
PENSEZ AU TRI !
• Étui carton À RECYCLER
• Sachet plastique À JETER avec les déchets ménagers
FR : www.consignesdetri.fr  BE : www.fostplus.be

FR-BE

DENK AAN SORTEREN !
• Kartonnen doos RECYCLEREN www.fostplus.be
• Plastic zak in de gewone vuilnisbak WERPEN

BE

LET OP! Volg de lokale RECYCLE richtlijnenNL

5-15%: Zuurstofbleekmiddel
< 5% Polycarboxylaten, Niet-ionogene oppervlakte-actieve 
stoffen, Fosfonaten, Enzymen, Parfum.

5-15%: Happeen perustuvaa valkaisuainetta
<5%: Polykarboksylaatteja, Ionittomia tensidejä, 
Fosfonaattia, Entsyymejä, Hajustetta.

5-15%: Syrebaserat blekmedel
<5%: Polykarboxylater, Nonjoniska tensider, Fosfonater, 
Enzymer, Parfym

5-15%: Agents de blanchiment oxygénés
< 5%: Polycarboxylates, Agents de surface non-ioniques, 
Phosphonates, Enzymes, Parfum.
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Tips om water, energie en geld te besparen en CO2 te verminderen / Vinkkejä veden, 
energian, CO2:n ja rahan säästämiseksi / Tips för att spara vatten, energi, CO2 och 

pengar / ASTUCES POUR ÉCONOMISER DE L’EAU, DE L’ÉNERGIE, DU CO2 ET DE L’ARGENT

Tips om water, energie en geld te besparen en CO2 te verminderen / Vinkkejä veden, 
energian, CO2:n ja rahan säästämiseksi / Tips för att spara vatten, energi, CO2 och 

pengar / ASTUCES POUR ÉCONOMISER DE L’EAU, DE L’ÉNERGIE, DU CO2 ET DE L’ARGENT

De verpakking van Sun All-in-1 bevat 85% gerecycleerd papier. 
La boîte de Sun Tout En 1 contient 85% de papier recyclé.

Sun All-in-1 -pakkaus sisältää 85% kierrätettyä paperia
Sun All in 1 förpackningen innehåller 85% återvunnet papperSE
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SUN and HYDROFILM TM are
trademarks of Unilever. 
Pyrex® is a trademark of Corning
Incorporated used under license by
International Cookware.

PURE CLEAN TECHNOLOGY™

• Dégraissant & Anti-traces
• Lavage hygiénique
• Sans pré-rinçage
• Protection de la machine

• Irrottaa rasvaa ja tahroja
• Täydellistä puhtautta
• Ei esihuuhtelua
• Suojaa astianpesukonettasi

• Vet- en vlekverwijdering
• Hygiënisch schoon
• Voorspoelen niet nodig
• Beschermt de machine
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Deep
cleaning

Fantastic
shine

Glass
protection

Salt & rinse
aid included

Beats encrusted
stains

INIALL

KÄYTTÖOHJE • Laita tabletti annostelulokeroon. Vältä tabletin käsittelyä märillä 
käsillä. • Ei tarvetta lisätä huuhtelukirkastetta tai suolaa: kaikki nämä ominaisuudet 
löytyvät All-in-1-tabletista. • Puhdista suihkuvarret säännöllisesti ja varmista, että 
ne pääsevät pyörimään vapaasti.

FI GEBRUIKSAANWIJZING • Plaats de tablet in het doseerbakje, vermijd 
aanraking met natte handen. • Bij All-in-1 tabletten hoeft zout en spoelglans niet 
te worden toegevoegd. Voor extreem hard water (>35°FH) wordt aanbevolen om 
Sun zout toe te voegen. • Reinig de sproeiarmen regelmatig en zorg dat deze vrij 
kunnen draaien.

NL-BE

UTILISATION • Placez la tablette dans le bac à produit, en évitant de la 
manipuler avec des mains humides. • Inutile d'ajouter du sel et du liquide de rinçage : 
leurs fonctions sont remplies par la formule Tout en 1. Pour une eau très calcaire
(> 35°FH), il est toutefois recommandé d'ajouter Sun Sel Régénérant. • Nettoyez 

FR-BEBRUKSANVISNING • Placera tabletten i doseringsfacket. Undvik hantering 
med våta händer. • Du behöver inte lägga till salt eller spolglans, då dessa 
funktioner omfattas av tabletten. • Rengör spolarmarna regelbundet och se till 
att de kan rotera fritt.

SE

Nieuwe SUN All-in 1 met SUN PURE CLEAN TECHNOLOGY™ : 
Uusi Sun All-in-1 -tabletti Sun PURE CLEAN™ -teknologialla

Nouvelle tablette SUN Tout en 1 avec Sun PURE CLEAN TECHNOLOGY™ :

Een complete aanpak in 1 tablet. Verwijdert vette en hardnekkige vlekken. Garandeert een uitstekend 
gereinigde en stralend schone vaat.

tarjoaa täydellisen ratkaisun yhdessä tabletissa. Se irrottaa pinttyneitäkin rasvatahroja ja antaa 
säihkyvän puhtaat astiat jo ensimmäisestä pesusta.

Une solution complète de lavage en 1 seule tablette. Élimine toutes les taches même les plus incrustées. 
Garantit une vaisselle étincelante en un seul lavage.
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PURE CLEAN TECHNOLOGY™ 

Suojaa astianpesukonettasi Ei esihuuhtelua Täydellistä puhtautta Irrottaa rasvaa ja tahroja 
Beschermt de machine Voorspoelen niet nodig Hygiënisch schoon Vet- en vlekverwijdering
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VOOR EEN UITSTEKEND RESULTAAT
TÄYDELLISEEN LOPPUTULOKSEEN

POUR UN RÉSULTAT PARFAIT:

VOOR EEN UITSTEKEND RESULTAAT
TÄÄÄYDELLISEEN LOPPUTULOKSEEN

POUR UN RÉSULTAT PARFAIT::

VOOR EEN UITSTEKEND RESULTAAT
TÄYDELLISEEN LOPPUTULOKSEEN

POUR UN RÉSULTAT PARFAIT:
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SUN WORDT AANBEVOLEN DOOR GROTE MERKEN
JOHTAVAT TUOTEMERKIT SUOSITTELEVAT

SUN-TUOTTEITA
DE GRANDES MARQUES RECOMMANDENT SUNDE GRAN

VAT TUOTEMERKIT SUOSITTELE
SUN TSUN-T

QNDES MARQU T SUUN
TUOTTEITA

OMMANDENT
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www.sunkonetiski.fi

Lisätietoja

www.sunvaatwas.nl
www.sunvaatwas.be
www.sunvaisselle.be

Hulp of advies nodig?
Besoin d'un conseil? 

www.unilever.com

WAARSCHUWING
VAROITUS
VARNING
ATTENTION
ACHTUNG

Unilever Nederland B.V.
Postbus 160, 3000 AD Rotterdam
Bel gratis 0800-0175

Unilever Belgium
Humaniteitslaan 292 Bd de l'Humanité
Brussel -1190 Bruxelles
Consumentenservice: Tel. 078/15.22.25
(Verlaagd tarief / Tarif réduit)

Unilever Finland Oy,
PL/PB 560, 00101 HKI/HFORS,
Puh./Tel.: 01080-2255 (pvm/lna), 
LF.kuluttajaneuvonta@unilever.com

Unilever Sverige AB, Box 1056, 171 22 Solna,
Tfn: 020 - 78 00 44
konsumentkontakt@unilever.com

Sun All in 1 Tablet Veroorzaakt ernstige oogirritatie. 
Buiten het bereik van kinderen houden. Bij AANRAKING MET 
DE OGEN: Voorzichtig afspoelen met water gedurende een 
aantal minuten. Contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. 
Blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts 
raadplegen. Bevat Protease. Kan een allergische reactie 
veroorzaken. Anti-Gifcentrum (België): 070/245.245

Sun All in 1 koneastianpesutabletti Ärsyttää 
voimakkaasti silmiä. Säilytä lasten ulottumattomissa. JOS 
KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN: Huuhdo huolellisesti vedellä 
usean minuutin ajan. Poista piilolinssit, jos sen voi tehdä 
helposti. Jatka huuhtomista. Jos silmä-ärsytys jatkuu: 
Hakeudu lääkäriin. Sisältää Subtilisin. Voi aiheuttaa allergisen 
reaktion.

Sun All in 1 maskindisktabletter Orsakar allvarlig 
ögonirritation. Förvaras oåtkomligt för barn. VID KONTAKT 
MED ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta 
ur eventuella kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja. 
Vid bestående ögonirritation: Sök läkarhjälp. Innehåller 
Subtilisin. Kan orsaka en allergisk reaktion.

Sun tablettes Tout en 1 pour lave-vaisselle 
Provoque une sévère irritation des yeux. Tenir hors de portée 
des enfants. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec 
précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les 
lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent 
être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation 
oculaire persiste : consulter un médecin. Contient de la 
Protéase. Peut produire une réaction allergique. Centre 
Anti-Poison (Belgique): 070/245.245

SUN All in 1 tablet. Verursacht schwere 
Augenreizung. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam 
mit Wasser ausspülen. Eventuell Vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter ausspülen. Bei 
anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche 
Hilfe hinzuziehen. Enthält Protease. Kann allergische 
Reaktionen hervorrufen. Anti-Giftzentrale (Belgien): 
070/245.245
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